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Σχόλιο Αγοράς

Αντέδρασε ανοδικά χθες ο ΓΔΧΑ προσεγγίζοντας εκ νέου το 
ευαίσθητο επίπεδο των 1380 μονάδων. Θετικά πρόσημα 
κυριάρχησαν και στην υπόλοιπη Ευρώπη, ενώ με μικρές απώλειες 
έκλεισαν οι μετοχές στις ΗΠΑ. Σήμερα, ωστόσο τον πρώτο λόγο θα 
έχουν τα γεωπολιτικά μετά και το χτύπημα απάντηση του Ισραήλ. 
Η κατάσταση αξιολογείται, αλλά σίγουρα η προβλεψιμότητα 
γεγονότων και αγορών μειώνεται δραστικά σε τέτοιες 
περιπτώσεις, όπου απαιτείται σύνεση και ψυχραιμία. Αξίζει να 
αναφέρουμε ότι η S&P Global Ratings υποβάθμισε την 
πιστοληπτική αξιολόγηση του Ισραήλ από ΑΑ- σε Α+, ενώ οι τιμές 
του πετρελαίου αυξάνονται κατά 2 ποσοστιαίες μονάδες περίπου 
σήμερα το πρωί. Νομοτελειακά, το ΧΑ δεν θα μείνει ανεπηρέαστο, 
αλλά οι όποιες κινήσεις θα πρέπει να είναι απόρροια στρατηγικής 
και όχι πανικού. Χωρίς σημαντικά μάκρο πορευόμαστε σήμερα,
ενώ εταιρικά αποτελέσματα με βαρύτητα θα έχουμε από Procter
& Gamble. 
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 1,381.1 +6.8% +1.1%

FTASE 25 FTASE 3,351.7 +7.3% +1.2%

FTSEM 40 FTSEM 2,229.1 -1.0% +1.4%

FTSEA 140 FTSEA 798.1 +6.9% +1.2%

MSCI WORLD MXWO 3,280.1 +3.5% -0.03%

MSCI EMERG MXEF 1,018.6 -0.5% +0.61%

SXXP 600 SXXP 499.7 +4.3% +0.24%

DAX DAX 17,837.4 +6.5% +0.38%

FTSE 100 UKX 7,877.1 +1.9% +0.37%

CAC 40 CAC 8,023.3 +6.4% +0.52%

PSI 20 PSI20 6,327.7 -1.1% +1.50%

IBEX 35 IBEX 10,765.0 +6.6% +1.23%

FTSEMIB FTSEMIB 33,881.5 +11.6% +0.74%

DOW JONES DJI 37,775.4 +0.2% +0.06%

NASDAQ CCMP 15,601.5 +3.9% -0.52%

S&P 500 SPX 5,011.1 +5.1% -0.22%

NIKKEI 225 NIKI 38,079.7 +13.8% +0.31%

SHENZ 300 SHSZN 3,569.8 +4.0% +0.12%

HANG SENG HSI 16,385.9 -3.9% +0.82%

EUR/USD 1.0643 -3.6% -0.28%

BRENT BRENT 87.11 +13.1% -0.21%

CRUDE OIL NYMEX 82.73 +15.5% +0.0%

GOLD GOLDS 2,379.04 +15.3% +0.76%

SILVER XAG 28.24 +18.7% +0.08%

Nat GAS NG1 1.76 -30.1% +2.6%

ALUMIN LMAHDY 2,617.91 +11.6% +1.24%

COPPER HG1 443.65 +14.0% +2.2%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time

COMMODITIES

WORLD

EUROPE

N. AMERICA

ASIA

FOREX

LAMDA DEVELOPMEN 3.61% CENERGY HOLDINGS -0.57%
GEK TERNA 3.35% HOLDING CO ADMIE -0.23%

MYTILINEOS S.A. 2.81% PUBLIC POWER COR -0.18%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap

Friday, April 19, 2024



Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Oι μετοχές της εταιρίας «ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ Α.Β.Ε.Ε. ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ» είναι διαπραγματεύσιμες στο Χρηματιστήριο Αθηνών χωρίς 

το ποσό €0,0400075255  ανά μετοχή, από το οποίο θα παρακρατηθεί ο αναλογούν φόρος, βάσει της κείμενης νομοθεσίας (καθαρό ποσό: 

€0,0380071492 ανά μετοχή).
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

09:00 Ηνωμένο Βασίλειο: Λιανικές Πωλήσεις (ετήσια) (Mar) -0,4%

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
Επίθεση του Ισραήλ στο έδαφος του Ιράν – Υποβαθμίζει η Τεχεράνη

Συναγερμό προκάλεσαν τα ξημερώματα της Παρασκευής οι πληροφορίες από Αμερικανούς αξιωματούχους που επικαλούνται ABC, CNN, NBC, σύμφωνα με τις οποίες 
το Ισραήλ χτύπησε στο έδαφος του Ιράν με την Jerusalem Post να μεταφέρει λίγο μετά τις 9 το πρωί το σχόλιο ισραηλινού αξιωματούχου ότι το χτύπημα ήταν στη 
λογική «οφθαλμός αντί οφθαλμού καθώς το Ισραήλ απάντησε αφού δέχθηκε επίθεση» και την Τεχεράνη να υποβαθμίζει όσα έχουν συμβεί κάνοντας λόγο για 
κατάρριψη μόνο τριών drones. Σύμφωνα με το δημοσίευμα υπήρξε μια «έκρηξη σε εργοστάσιο» γιατί το Ισραήλ θέλει να αποφύγει την κλιμάκωση. Στο πλαίσιο αυτό οι 
ίδιες πηγές έλεγαν το Ισραήλ δεν θα αναλάβει την ευθύνη καθώς και ότι παραμένει αδιευκρίνιστο γιατί το Αμερικανικό Πεντάγωνο αποκάλυψε στα αμερικανικά ΜΜΕ 
ότι εμπλέκεται το Ισραήλ. «Θα μπορούσαν να παραμείνουν σιωπηλοί και να αποφύγουν το ενδεχόμενο το Ιράν να προχωρήσει σε περαιτέρω κλιμάκωση» έλεγαν οι 
ίδιες πηγές.
Αμερικανοί αξιωματούχοι επιβεβαίωσαν ότι το Ισραήλ πραγματοποίησε αεροπορικές επιδρομές εναντίον του Ιράν, καθώς αναφέρθηκαν εκρήξεις πάνω από τις πόλεις 
Ισφαχάν και Ταμπρίζ. Τα συστήματα αεράμυνας πάνω από πολλές ιρανικές πόλεις ενεργοποιήθηκαν, ανέφεραν τα κρατικά μέσα ενημέρωσης, αφού ο επίσημος 
ραδιοτηλεοπτικός φορέας της χώρας δήλωσε ότι ακούστηκαν εκρήξεις κοντά στην πόλη Ισφαχάν, όπου βρίσκονται εγκαταστάσεις που συνδέονται με το πυρηνικό 
πρόγραμμα του Ιράν, συμπεριλαμβανομένης της υπόγειας εγκατάστασης εμπλουτισμού Νατάνζ.
Η Διεθνής Υπηρεσία Ατομικής Ενέργειας (ΙΑΕΑ) αναφέρει ότι δεν υπάρχουν ζημιές στις πυρηνικές εγκαταστάσεις του Ιράν. Σε ανάρτησή της στο Χ, η υπηρεσία αναφέρει 
ότι συνεχίζει να παρακολουθεί πολύ στενά την κατάσταση και καλεί όλες τις πλευρές σε άκρα αυτοσυγκράτηση, τονίζοντας ότι “οι πυρηνικές εγκαταστάσεις δεν πρέπει 
ποτέ να αποτελούν στόχο σε στρατιωτικές συγκρούσεις”.
Το ιρανικό πρακτορείο ειδήσεων Fars ανέφερε ότι “τρεις εκρήξεις” ακούστηκαν κοντά στην αεροπορική βάση του στρατού Shekari στα βορειοδυτικά της επαρχίας 
Ισφαχάν, ενώ ο εκπρόσωπος της ιρανικής διαστημικής υπηρεσίας Hossein Dalirian δήλωσε ότι “αρκετά” μη επανδρωμένα αεροσκάφη “καταρρίφθηκαν με επιτυχία”.
Τι προηγήθηκε
Μια έκρηξη ακούστηκε νωρίς το πρωί της Παρασκευής στην κεντρική πόλη Ισφαχάν του Ιράν, μετέδωσε το ημιεπίσημο πρακτορείο ειδήσεων της χώρας Fars. Οι 
πυρηνικές εγκαταστάσεις στην πόλη είναι απολύτως ασφαλείς, μετέδωσε η κρατική τηλεόραση. Οι πτήσεις ανεστάλησαν στο Ισφαχάν και στις ιρανικές πόλεις Τεχεράνη 
και Σιράζ, καθώς και σε αεροδρόμια στα δυτικά σύνορα της χώρας, μετέδωσε επίσης το ιρανικό πρακτορείο ειδήσεων Mehr. Οι λεπτομέρειες της έκρηξης στο Ισφαχάν 
είναι άγνωστες, σύμφωνα με το Fars, αλλά η πόλη -που φιλοξενεί αρκετές στρατιωτικές βάσεις και εγκαταστάσεις- πιστεύεται ότι ήταν ένας από τους πολλούς τόπους 
εκτόξευσης της επίθεσης του Ιράν στις 13 Απριλίου.
Τα ABC News, CBS και CNN, μεταξύ άλλων, αναφέρθηκαν σε επιχείρηση για την οποία είχε ενημερωθεί η αμερικανική κυβέρνηση. Το NBC διευκρίνισε πως δεν υπήρξε 
αμερικανική συμμετοχή. Το CNN διευκρίνισε πως η επιχείρηση δεν είχε στόχο ιρανικές πυρηνικές εγκαταστάσεις, επικαλούμενο επίσης Αμερικανό αξιωματούχο. Ο 
Λευκός Οίκος δεν έχει σχολιάσει ως τώρα. Ερωτηθείς σχετικά από το Γαλλικό Πρακτορείο, εκπρόσωπος του Πενταγώνου περιορίστηκε να απαντήσει «δεν έχουμε τίποτε 
να πούμε αυτή τη στιγμή».
Σύμφωνα με το πρακτορείο FARS του Ιράν έκρηξη ακούστηκε βορειοδυτικά της ιρανικής πόλης Ισφαχάν ενώ την ίδια πληροφορία μεταδίδει και το ιρανικό Press TV. 
Ωστόσο Ιρανοί αξιωματούχοι λίγη ώρα αργότερα υποστήριξαν ότι δεν υπήρξε κανένα χτύπημα στο έδαφος αλλά αντίθετα αναχαιτίστηκαν τρεις στόχοι στον ουρανό του 
Ιράν.
Τι λέει το Ιράν
Αρκετά drones «καταρρίφθηκαν» από την ιρανική αντιαεροπορική άμυνα τις πρώτες πρωινές ώρες, όμως, τουλάχιστον «μέχρι στιγμής», δεν υπάρχουν πληροφορίες για 
επίθεση με πυραύλους, διαβεβαίωσε πριν από λίγο εκπρόσωπος της ιρανικής υπηρεσίας διαστήματος.
«Ως αυτή την ώρα, δεν έχει γίνει αεροπορική επίθεση από το εξωτερικό στην Ισφαχάν ή σε άλλες περιοχές της χώρας», ανέφερε ο Χουσέιν Νταλιριάν μέσω X, 
αντικρούοντας τις πληροφορίες αμερικανικού τηλεοπτικού δικτύου για επίθεση του Ισραήλ στο Ιράν.
Ενεργοποιήθηκε η αντιαεροπορική άμυνα
Το Ιράν ενεργοποίησε τις πρώτες πρωινές ώρες την αντιαεροπορική άμυνα σε διάφορες επαρχίες, εν μέσω πληροφοριών για «ισχυρές εκρήξεις» στην επαρχία Ισφαχάν, 
μετέδωσε το επίσημο ιρανικό πρακτορείο ειδήσεων IRNA. Ακόμη, οι εμπορικές πτήσεις ανεστάλησαν σε πολλά ιρανικά αεροδρόμια, συμπεριλαμβανομένου αυτού της 
Τεχεράνης, μετέδωσε το πρακτορείο ειδήσεων MEHR, επικαλούμενο τις αερολιμενικές αρχές.
Η πρεσβεία των ΗΠΑ στην Ιερουσαλήμ εξέδωσε συναγερμό ασφαλείας για τους κυβερνητικούς υπαλλήλους και τις οικογένειές τους: Οι κυβερνητικοί υπάλληλοι των 
ΗΠΑ και τα μέλη των οικογενειών τους απαγορεύεται να ταξιδεύουν προσωπικά εκτός της ευρύτερης περιοχής του Τελ Αβίβ (συμπεριλαμβανομένων των περιοχών 
Herzliya, Netanya και Even Yehuda), της Ιερουσαλήμ και της Be’er Sheva μέχρι νεωτέρας ειδοποίησης. Το κυβερνητικό προσωπικό των ΗΠΑ επιτρέπεται να μετακινείται 
μεταξύ αυτών των τριών περιοχών για προσωπικά ταξίδια.
Εκρήξεις ακούστηκαν τα ξημερώματα στη νότια Συρία, ανακοίνωσε το Συριακό Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, ενώ ο ιδρυτής ειδησεογραφικού ιστοτόπου 
της περιοχής έκανε λόγο για πλήγματα σε θέση ραντάρ του συριακού στρατού.
Ωστόσο το Παρατηρητήριο, που έχει έδρα τη Βρετανία και διαθέτει ευρύ δίκτυο πηγών στη Συρία, δεν ήταν σε θέση να επιβεβαιώσει πως επρόκειτο για αεροπορικό 
βομβαρδισμό. Σύμφωνα με τον Ραγιάν Μαρούφ, ιδρυτή ειδησεογραφικού ιστότοπου της περιοχής, «έγιναν βομβαρδισμοί εναντίον θέσης ραντάρ του συριακού 
στρατού στο δυτικό τμήμα της επαρχίας Σουέιντα». Δεν ήταν ωστόσο σε θέση να διευκρινίσει από ποιον. Το Ισραήλ βάζει συχνά στο στόχαστρο θέσεις του συριακού 
στρατού και ενόπλων οργανώσεων προσκείμενων στο Ιράν που πολεμούν στο πλευρό του καθεστώτος του Μπασάρ αλ Άσαντ. Newmoney.gr

JUMBO (Απόστολος Βακάκης): Η Jumbo εισήλθε στο μετοχικό κεφάλαιο της Trade Estates

Στο μετοχικό κεφάλαιο της Trade Estates εισήλθε η Jumbo, όπως αποκαλύφθηκε κατά τη σημερινή τηλεδιάσκεψη του Προέδρου και διευθύνοντος συμβούλου της 
εταιρείας κ. Απόστολου Βακάκη με τους αναλυτές.
Το μερίδιο που έλαβε η εισηγμένη εταιρεία φθάνει το 1% του μετοχικού κεφαλαίου της Trade Estates. Λεπτομέρειες για τη συναλλαγή, όπως για παράδειγμα το ύψος 
της, δεν συζητήθηκαν.
«Η απόφαση μας να μπούμε στο μετοχικό κεφάλαιο της Trade Estates ήταν ψήφος εμπιστοσύνης στην προοπτική πως εάν βελτιωθούν οι συνθήκες στην Ελλάδα τότε 
τέτοιου είδους επιχειρήσεις έχουν λόγο ύπαρξης. Τώρα μπορεί να μην είναι ελκυστικές διότι οι επιδόσεις τους συνδέονται με την πορεία των επιτοκίων, όμως όταν τα 
επιτόκια αρχίσουν να ομαλοποιούνται τότε αυτές οι εταιρείες θα αποκτήσουν ένα λογικό momentum και θα επανισορροπήσουν σε σχέση με αυτό που είναι σήμερα. 
Θέλαμε λοιπόν να συνεργαστούμε με την εταιρεία και γι’ αυτό αποκτήσαμε το 1%», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Βακάκης. Newmoney.gr



Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών 
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται 
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της 
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι 
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις 
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το 
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς 
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές, 
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση 
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα 
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται 
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για 
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι 
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να 
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη 
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους 
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση. 
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που 
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της 
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων, 
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια 
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα 
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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